
Protokół nr ł\, 01,
Z~ wsp ólnego posiedzenia Komi sji Rad~ C m iny H aźlach

w dniu 13 kwietni a 2007 L

Porządek pos iedzenia:
l . Anali za wykona nia budżetu za 20(J() rok
) Om ów ieni e pro jek tów dwóch uc hwal oraz regula minu do i. ut rzym an iu c zystoś ci i

porządku na teren ie Gminy H a źl ach .

3. Sp rawy różn e .

4. Opinie i wn iosk i .

Obecn i : 'vvg za ląc zonej l i st)' o becności.

Ad. 1.
P rzewodni czący Rady Pan Ka ro l Czempic l przywi t uł ws/yslk ich i o tw orzy! pos ied zen ie
ko misji. rozpoczyn ając dys k u sję nad ana l izą wyk onan iu budvetu G mirr ; l-l a/ lach /.a 2006
ro k . W trakc ie szc z ę g ó l owej ana l iz y radni zadawal i liczne pyta ni a do tycząc e : koszr ów
k ształce nia m łodoc ia nyc h pracown ik ów. gospodarki m icszk an ioxvc ]. poda tku rol nego.
poda tku od I)SÓ,.v. po mocy społecznej. go spo darki ko rnunu lnc jt dol. opłat pobie ranyc h
przy wywozie śc ieków). w yko nania dróg . chod nik óv I ośw i e tle nia. p lanów

zagospodarowania pr zestr zennego. wyso k ich opiat za zak up energi i. przekazywania
dotacj i d la pr zedszk o l i prowad zonyc h przez. osoby fizy czne i stow arzyszeni a ( w
C ieszy nie). opluty Z<1 poby t psów \\. schronisku. Na pyt an ia te szczególowo odpowiadal i
W ójt Gminy H azl ach-Pan Karo l Fo lwarczny oraz Ska rbnik G m iny-Paru Danuta
Gaszczyk .
Ad.2 .
In spekt or ds. o świary-Pa n i D anuta W i to szok om ówi lu dW8 pro jekt y uchw al :

w sprawie o k reś l en ia rod zaj ów ś wi ad c ze ń przyznawanvch nau czyci elo m 'vV ramach

pomocy zdrowo tnej oraz
\V sprawie wynagrod zeni a pracownik ów nie b ę d ąc ych naucvv c ic lnmi zatrud nio nyc h w
przedszko lac h. szkolach i gimnaz.iac h G m inv H azl ach .

N as t ę pn i c glos zabra l p rzewodn i czący k om isi i Rol ni c l \\ ~l i Ochron, SlOdowiska-r)an
And rzej C hrapek . 'vV zwi ązku 7.. brak ieru konsu ltacj i i lI J.godnicll z rad c ą praw nym oraz
Wój tem Gm iny ll ażl a ch. postano wiono .. l ~eg Ll l3min dol. uuv.ymani a c zys t o ści i
porządku na terenie G m iny Hazlach ' nie dawać pod obrady sesj i kw ie tniowej
P rzed stawił również k ró tkie spraw ozdanie 7.. pracy' ko m isj i:

6 posied ze ń.

nowv pomn ik pr zy rody - dąb w I\ )gwi /do \\ ic.
ko szty wa pnowania - duj)' wk lad 1) 8n<1 M ieczvxl uwa Ciornsu. do kt órego skierował

s ł o wa podziękowa n ia .

Ad . 3.
W spraw ach różnych gło s zab ra ł przewodn iczący Ko m isji Rewizyjnej- Pan Bron i sł aw

Urbac zka . kt óry przec zy tał pismo do tyczące skarg i na kierow nika
GO PS. Cz łonkow i e Kom isji Rew izyj nej po pr l .e'1l1clli / uw 'lIliu t re śc i sk. arg i postanowi l i.
aby p rzew od ni c ząc y v-l»: kom isi i / \\ rl\ c i i s i ~ do o u zu pe ł nie n ie

skarg i o poda nie in fo rmacj i d oi v c ząc ej / I () ;r e n i ~l \\ n iosk u () udzie lenie I)OlllOCY unv o
przed lo że n ie do wg l ąd u decyzj i kierownika (J(WS \0\ term inie -· 7 dn i. Ko mi sja Rcwi zyin a



W celu rozpatrze nia skargi po stanowi ta sil,' s po t k a ć 1) I'Zcd ses j ą za p la nowaną na 25
kw ietnia 20071".

a prośbę Wójta. term in sesj i ustalono na 2S kw ietnia 2007 r.
Ad .4.
Wnioski i opinie:
l . Um i e ś c i ć w Wiadomo ś c iuch Gminnych nota tkę któ ra dok ladnic będ zie i n fo rmowała

m i e szk a ń c ó w o tym. kto powinien płaci ć podatek 7:,) psa.
..., Sk i e rować zapytanie do po sł a Ta deusza Kope ć w sprawie o bow i ązk u pokrywania

do tacj i dla przedszkoli prowadzonych przez osoby fizyc zne i prawne przez gminy, z
któ rych dzieci tam uczęszczują

J Do pi s ać w Dziale 926 - do budowy budynku wie lofunkcyjnego \Ą/ Brzoz ówce " l

zap leczu san itarnego d la potrzeb kult ury fizycznej i spor tu w Brze z ówcc" .
4. 7 lo7.yć i n t e rpe l a cję na ses ji w sprawie zanieczyszczenia r/.eki xv 7clmarskach.
S. 'z lonkow ie Komis ji pozy tyw nie zaopiniov al i wyko nani e bud że t u ZOl 200b rok.
6. Członkow i e Komisji O świa ty pozytywnie zaopiniowal i projekty uchwa l

przeds taw ione przez inspektora oświaty .

P rzewod n i c zący Rady Gminy l I a ż l ach Pan Karo l Czern piel dzię kując wszys tk im za udział .

znk o ń czy l ws p ólne pos iedzenie komi sj i .

W uzgodnie niu I . prl. <.:\\()dn i l'".~ .yrn i komisji

z We.DNICZĄ

mgr Inż. Karol Czem

Protokolo wa la : Danuta Witoszek
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